

卫生清洁时间延长4小时 植被增多 基础设施得维护

# “擦亮”光明广场让市民受益

随着人们生活水平的提高,越来越多的人注重于文化生活,空闲时约亲朋好友到广场转一圈,是人们生活中一个不错的选择。光明广场是人们休闲娱乐的首选之地,它既是城市名片,也是反映我市形象的一面镜子。随着城市的建设,道路景观的绿化,作为广大市民休闲娱乐的光明广场自然也不甘落后,在近几年里变得越发美丽。

7月22日,暮色下的广场热闹非凡,在喷泉附近,一位老者正在与两位园丁亲切交谈着,攀谈中得知,老者比较关心广场的卫生和进一步的绿化情况,他表示,现在的广场与前几年大不一样,除了设施完备了不少外,花的种类和数量也多了起来,看起来很是美观。园丁师傅则表示,广场近段时间又会有一些新的变化,在卫生、绿化和设施维护方面都有了新的规划,现正逐步对广场进行整改。

据了解,顺应季节的变化和不同时段人群的分布,广场

的卫生清洁由原来的8小时变更为早中晚12小时,着重对清晨和夜间的易脏地区进行清理,垃圾统一进行处理,时刻保持清洁,给大众一个干净舒适的休闲环境。而在花草的养护方面,始终保持着一天8小时的工作制度,对广场内的所有植被进行修剪、定期打药、浇水等工作。绿化方面,在原植被的基础上,增加花草树的种类和数量,其中包括一串红、桂花、百日红等,增加盆栽花和地栽花的养护次数。设施维护方面,大众反映较多的照明设备和路沿方面也进行适当的修补和添置,并在7月完成;增加一定数量的路边垃圾桶,方便市民使用;对公共卫生间的排气系统进行更换,使之更加流畅;经过大检修后,不发亮的100多个灯泡将要逐步进行维修和更换,破损的灯罩也会尽可能的修补或更换;道路的整修也即将开始,到时,广场主、次道路的泥泞、破损、凹凸等问题会得到一定的改善。

记者从园林办公室获悉,

这次的广场大整修还会对广场的安全防护进行全面升级,安置监控系统 and 保安人员。初期计划聘请11名保安负责整个广场的安全与防护,届时对群众反映强烈的乱搭乱建、违规停放车辆、大型犬类无约束、无拘束骑行的现象会进行有效地遏制。为配合保安系统,在广场的主体广场安置2个监控探头,办公区、文化广场、健身房、溜冰场等则分别安置1个。

得知广场要发生新的变化后,不少到此休闲的市民对此都十分期待,他们纷纷表示这是一件惠民的好事。一位经常在广场锻炼的老先生表示,现在生活的这个城市大家园,变

得真是越来越漂亮了。而家住广场附近的刘女士表示,广场增加安保措施是再好不过了,因为她经常带着孙子在健身广场附近玩耍,看到不少大型宠物在广场“散步”表示担心,她期盼新的安保措施能更有效地保障市民的人身安全,也希望广场越来越美丽。

记者了解到,除光明广场外,诸如公园、文化广场等公共休闲设施也都在进行全面整修,不少市民对此颇为期待,希望能尽快见到修后的广场、公园。其实,城市的镜子需要大家携手擦亮,城市整洁优美人人都会受益。

(记者 胡聪 王晨曦)



## 自强不息

7月21日,记者在滕州女人街街头的小广场前看到一位特殊的“书法家”,他没有了臂膀,坐在地面上吃力地写下“自强不息”四个字,其字清隽且气势磅礴,这位特殊的“书法家”用自己的作品希望得到好心人的帮助,这样的“乞讨”引来许多市民围观,有不少好心人表示愿意捐钱“购买”作品。

(记者 王萍 摄)

“脸面扫地”夫妻二人吵起架,丈夫情绪失控欲撞车

## 路人好言相劝化矛盾

22日,市民王先生向记者反映了一件令人哭笑不得的事情,他说当日下午一点左右,市中区建华西路枣庄三中西校附近有一对夫妻不知何故互相撕扯起来,男子看见有车辆驶来,便挣脱妻子的手欲撞车寻死,女子赶紧抱住男子的一条腿向路人高声呼喊求助。最后,在路人的帮助下才避免了一场悲剧的发生。

据参与劝解的王先生介绍,22日下午一点左右他下班途经此处时,见一对四十岁左右的夫妻互相厮打,并伴有辱骂声。王先生看到夫妻俩在路边厮打得越来越厉害,担心在马路边打架会发生意外,于是在路边停留了一会儿。

不料,接下来便发生了惊险的一幕,男子由于情绪失控突然向路中间跑了过去,一边跑一边大声辱骂妻子,并扬言让车撞死自己,死了一了百

了。女子看到丈夫突如其来的举动,愣住几秒后,随即便一把抱住丈夫的腿,把他死死地拖住。该男子几次试图挣脱妻子的束缚都没能成功,当场怒不可遏,举动变得更加疯狂。“他媳妇一看快弄不动他了,一边抱住她男人的腿,一边向路人求救。”王先生说道。热心的王先生担心其两口子在路中间都有危险,于是赶紧招呼几名路人前去帮忙,最终在女子和三名路人的帮助下,才把这名情绪失控的男子拖到了马路边。

女子看到丈夫安全回来,连连认错,希望丈夫能够原谅她。王先生也对男子进行劝说,待男子气稍微消了一点后,便询问起事情的缘由,看看是否能提供帮助。该男子看到热心的王先生一脸担心的表情,叹了口气,便大哥大哥短短地欲向王先生讲这次打架的缘

由。

于是,男子拉着王先生来到马路边的路沿石上坐了下来,点燃一根烟后,郑重地向王先生道了谢,然后说起了打架的理由。经了解,这名男子是一家小型公司的老板,平时在生意上的应酬比较多,经常顾不上家里的事情,就在今天上午公司来了几个客户,谈了谈生意后,该男子就做东请他们去吃饭,饭吃到一半的时候,他老婆找到他后,一句话没说直接就把他的皮包抢走了,一边大声嚷嚷着“我让你吃,让你不回家”还一边把饭桌上的菜倒在了地上。此时,饭店里人的所有目光都聚集在这名男子的脸上,让他觉得不仅颜面尽失而且生意也打了水漂。男子狼狈地把妻子拽出酒店后,顺着马路就开始吵闹,结果两人越吵越上火,就造成了王先生看到的那一幕。

王先生听完后,无奈地笑笑说:“清官都难断家务事,更何况我一个路人啊。”不过,王先生还是给夫妻俩都做了思想工作,他劝说该女子回家的理由。经了解,这名男子是一家小型公司的老板,平时在生意上的应酬比较多,经常顾不上家里的事情,就在今天上午公司来了几个客户,谈了谈生意后,该男子就做东请他们去吃饭,饭吃到一半的时候,他老婆找到他后,一句话没说直接就把他的皮包抢走了,一边大声嚷嚷着“我让你吃,让你不回家”还一边把饭桌上的菜倒在了地上。此时,饭店里人的所有目光都聚集在这名男子的脸上,让他觉得不仅颜面尽失而且生意也打了水漂。男子狼狈地把妻子拽出酒店后,顺着马路就开始吵闹,结果两人越吵越上火,就造成了王先生看到的那一幕。

在王先生的劝解下,夫妻俩都很惭愧,双方在谢过王先生后,女子挽着丈夫的胳膊回家了。就在半小时前还厮打的夫妻,现在和睦的像什么事都没发生一样。六十多岁的王先生看着他们离去的背影,叹气说:“还是年轻啊,做事太欠思考了!”

(记者 王晨曦)

## 女孩第一天上班 卷走店内钱财

老板提醒招聘用人要谨慎

7月21日,滕州市步行街某宾馆遭遇收银员“不辞而别”,之后店主发现前台现金被“顺手牵羊”,2000块钱不翼而飞。而这个悄悄拿走宾馆现金的嫌疑人,竟是一个20岁左右的女孩,此事发生之后,宾馆老板在气愤的同时更多的是感慨,如此花季少女,做出这种不良之事,实在令人惋惜。

据遭窃店主介绍,嫌疑人姓王,20岁左右,当日下午1点,她趁店内老店员去洗手间之机,将吧台抽屉里的现金取走,之后就杳无音讯,店主拨打了王某应聘时留下的电话,但对方电话一直是无人接听。“嫌疑人是第一天上班,按规定,第一天是接受本店培训,女孩看起来文静,当时对她也没有任何提防心理,老店员去洗手间回来之后就发现女孩不见了,再看吧台上她的钱包,就认为其没走远,但是,当店员开抽屉时非常惊愕地发现里面的钱没有了。”店主说道。

据店主介绍,店内财产失窃后,他非常懊恼,并责怪自己太大意,没有留下王某的身份证。“因为是第一天上班,她说忘记带身份证了,第二天再把身份证带过来,当时我也没想太多,没有任何提防地就让她在前台接受培训。”店主说。其他店员感慨道:“这么一个文静的女孩,竟然干这种事情,实在让人感觉很惋惜,小小年纪干啥不行。”

“希望她能悬崖勒马,把拿走的钱还回来,年纪这么小,我们也不想把事情闹大,闹大了对她以后的生活可能会带来很大的影响。同时希望大家以此为戒,在招聘和用人时一定要谨慎,应聘时千万留下身份证复印件,以防意外发生。”店主提醒道。

(记者 姚付林)

## 台儿庄区为 退役士兵就业搭桥

晚报讯 (记者 孙明春) 7月20日,台儿庄区体育馆内人头攒动,一个个招聘展位前挤满了前来应聘的退役士兵,一场别开生面的招聘会正在进行。

台儿庄区民政局组织举行的2012年度退役士兵就业双选会。全区2012年度退役的88名退役士兵和省内外54家招聘企业参加招聘会。举办退役士兵就业双向选择供需招聘会,是台儿庄区深化退役士兵制度改革的重要举措之一,在用人单位和退役士兵之间架起了一座沟通的桥梁,大部分退役士兵通过双选会找到了合适岗位。

据介绍,台儿庄区民政局与山东省长城军地人才就业促进中心合作,积极推动退役士兵就业暨职业技能培训工作,通过对退役士兵进行体验式心态类就业指导会,组织退役士兵进行企业实习和订单式职业技能网络培训,深受广大退役士兵的欢迎,得到了省、市相关部门和当地政府的高度认可。近年来,全区共有169名退役士兵参加了职业技能培训,培训率达95%以上。台儿庄区连续两年组织开展退役士兵双选招聘会,2011年度退役士兵,81名退役士兵参加双选招聘会,有57名退役士兵通过双选会签约就业,找到了适合自己的岗位。

这次退役士兵就业双选会,参会企业有山水集团、山东高速、佳怡物流等54家来自全省的大型实训基地和用工企业单位,提供了专为退役士兵开发的就业岗位1200余个,让退役士兵有更多的选择机会和方向,最终达到共赢的结果。据统计,当日现场签约率为100%。